

# 街头盆景为美化,岂能搬回家?

## 城管:爱护花草,从我做起



星报讯(记者 李尚辉/文 黄洋洋/图) 为防止机动车辆在人行道上乱停乱放,也为了美化街头环境,合肥市庐阳区城管部门在辖区长江路、寿春路等路口设置了盆景隔离桩,然而,叫人哭笑不得的是,部分盆景内的花几天内就被人挖走不少。

7月15日下午,记者来到设有盆景隔离桩的长江路与环城路交叉口。在该路口东南角记者看到,拐角边隔离桩花盆是木制结构,盆里的花五颜六色,非常鲜艳,令人赏心悦目。记

者数了一下,该路口总共设置了20个这样的盆景隔离桩。据了解,盆景里的花名叫“天天开”,除下雪天,一年四季都开花。

但记者仔细观察发现,每盆盆景里的花都不齐全,稀稀拉拉的,有的盆景中间空空的,有被挖过的痕迹。“刚开始每个盆景里的花都满满的,很好看,后来花却变得越来越少,都被人偷偷挖回家了。”在环城公园散步回来的梁大爷说,晚上他曾看到过有人在偷花。

庐阳区城管局执法大队副大队长胡凌云表示,盆景隔离桩很受欢迎,目前,在辖区内共设置了三处这样的盆景隔离桩,没想到的是,盆景刚设置好的第二天就有市民把里面的花偷偷挖掉,搬回家。胡凌云告诉记者,这些花并不值钱,但这种偷花行为不可取,眼下城管部门再进行补种,呼吁广大市民能够爱护花草。

## “爱之旅,让快乐同行”公益活动报名截止



星报讯(陈媛媛 吴芳情 记者 赵莉) 由本报联手合肥野生动物园共同举办的“爱之旅,让快乐同行”公益活动自推出以来,报名者众多,今日,该活动报名截止。随后,主办方将对报名者进行审核把关,并电话通知符

合条件的报名者参与当天活动。

合肥野生动物园工作人员提醒,即将参与活动的小伙伴注意:入园时穿着舒服的鞋子和衣服,并做好防晒措施,可准备些小零食备用。动物园为大家准备了精美的T恤衫,还准备了丰富多彩的游戏,跟着专业的师傅学做动物餐,中午还有一顿免费的午餐哟!

活动时间为7月18日(本周五),当天上午9点前在合肥野生动物园东大门入口处集合!

## 百名小记者将赴融侨“冰雪城堡”探营

星报讯(记者 桑红青) 昨天,本报报道了面向社会招募百名小记者7月19日走进“冰窟游乐园”的消息,在社会引起广泛关注,本报公布的报名热线热得烫手,80多个名额昨天被“抢”一空。

“因为活动是在周六举行,我们家长想陪着孩子一起去可行?”“能在酷暑天穿着羽绒服体验冰雕酒吧、桌上冰球,看着就觉得清凉,而且是在家门口,作为家长也很期待过去体验一下行吗?”……昨天,很多替自己孩子报名的家长还提出了“附带条件”,希望能给家长提供一次体验的机会,经过本报和融侨悦城项目负责人争取,此次本报组织的赴融侨“冰雪城堡”采

访体验活动可以由家长陪同。不仅如此,融侨悦城营销中心还为星报小记者安排了丰富多彩的互动节目,每一名进场的小记者和家长都将领到抽奖券参与抽奖活动,小记者们除了能走进冰雪屋零距离探秘“悦城冰雪奇缘”,还能观赏到生态纪录片《帝企鹅日记》,并且现场还安排了“科普互动”问答游戏、才艺展示等丰富多彩的活动。

受名额限制,星报小记者将赴融侨“冰雪城堡”采访采风报名活动接近尾声,目前还有十余个名额等您来“抢”,本报最终以报名顺序确定参加活动人选。报名电话:0551-62556627。

## 我是才艺小达人 我的暑假我做主



星报讯(方博涵 记者 戴菱荷) 由安徽财经网、商之都合肥东城店主办,清和风琴筝馆、小世界3D宝贝电影梦工厂协办的“我是才艺小达人,我为自己代言”活动开始报名啦! 5~12岁的小朋友,欢迎登上这个舞台尽情展示自己,唱歌、跳舞、琴棋书画都可以。

7月底至8月中旬开始初赛,40名小达人有机会进入复赛,8月31日,最具达人风范的小朋友将展开终极PK。本次大赛颁发冠军亚军和才艺小达人奖,获奖者可得到由商之都东城店提供的价值1000元、600元、300元和100元的购物卡。报名就有奖哦!

关注新浪@市场星报 和@商之都官方微博,转评活动微博或私信报名;发送“姓名+年龄+电话+才艺”至“商之都合肥东城店”或“市场星报(scxb123)”腾讯微博;或拨打报名电话:0551-64697386、62556618,也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。活动同时开展向肥东阳光小学爱心捐赠。

## 零下7℃真冰冰展 疯狂聚实惠

# 天鹅湖万达两周年庆打造最强购物节

炎炎烈日,骄阳似火的7月,也即将迎来了天鹅湖万达两周年庆。在7月20号这一天,万达经过2年的积累在这个7月将亟待全力爆发!不光给合肥市民带来了冰爽一夏的童话冰雕城堡,而在7月20日将为合肥市民打造一个空前的折扣盛宴。而在此之前,笔者也于昨日来到天鹅湖万达一探究竟。

何源祥 邹传科 文/图

### 极地冰堡 真被冰雕 魔幻体验

室外500吨极地冰堡,在冰堡外炎炎烈日,走进冰堡,顿时冰火两重天,身穿棉袄依旧能感受零下7℃的刺痛。冰堡内展现的是一个冰雪世界的艺术天堂,室内有冰雕的城市地标以及全景9大卡通乐园,冰雕美女栩栩如生,美丽“冻”人。除此之外,冰堡还是儿童的乐园,1000米冰雪动感滑梯、真冰陀螺、冰爬犁、冰雪童话剧场、超级免费游乐园都让孩子们忘却了寒冷流连忘返。

除了室外500吨极地冰堡外,在万达建筑室内还有一个宏伟壮观的150㎡的世界级极地透明冰屋,届时将会免费开放,让人印象深刻的是冰雕展内展已经初具雏形,目前框架搭建完成,百平米的透明冰堡,精雕细琢的卡通冰雕,想想都有点小激动呢!

合肥天鹅湖万达两周年庆10000激萌“北极熊”万达集合。10000只激萌北极熊



更是在天鹅湖万达“飞檐走壁”。据悉,7月20日当天,在天鹅湖万达广场消费满72元,就可获得一只萌萌哒的北极熊哦!

除此之外,万达将会突破合肥想象,打造合肥局部人工降雪。炎炎夏日,雪花飘落,那画面简直太美,简直不敢想象。

### 全年最大感恩回馈,打造最强购物节

天鹅湖万达为了迎接7·20双周年庆,倾力打造最强购物节。据悉,本次购物节是天鹅湖万达开业以来的史无前例、力度最大的一次活动。天鹅湖万达不惜补贴

百万元,为的是让消费者和万达一起享受双周年这一庆典,在7月20号这一天,万达将推出27200份礼品分别在9:30、12:00、21:00分别以早安礼、凉爽礼、狂欢礼的方式进行赠送。

与此同时,天鹅湖万达还推出全场5折封顶的活动。在商家商家的广告牌上也都清楚的展示着自家的活动折扣,例如黄金最高克减80元、百丽4.8折,百思图4.2折,千百度4.5折、百丽女鞋独享价4.5折等等,各种各样的优惠折扣玲琅满目,让人心动。

### 娱乐式业态折扣新体验

除了冰雕节和购物节外,天鹅湖万达还在双周年庆典期间还推出了大力度的娱乐体验折扣活动。在双周年庆典期间,天鹅湖万达的娱乐业态将以超低折扣发布,共同打造开心愉快的万达双周年庆典。届时,天鹅湖万达将打造市上最全面的最详细的天鹅湖万达娱乐业态体验全攻略。其中,冰雪童话剧场全天演不停,让我们一起走进童话的世界。

除此之外还有全民盛宴——国际小丑嘉年华、乐高冰雪小镇、孩子王万米长卷等等各式各样的娱乐活动。天鹅湖万达娱乐业态不容错过。

而在7月17日到7月20日期间,天鹅湖万达为了呼应最强购物节打造全年度最强的零售爆发品类探营。在此期间,将有近600家品牌推出惊爆眼球的折扣活动,其中包括耐克、阿迪达斯、百丽、猫人等众多品牌。除此之外,还有72万零售潮品将以超低折扣的方式探营。